

营销锦囊 ▶

每一家新店开业，大家都充满期待，但小店不是大超市，不是大卖场，所以小店的开业在于借势，而不是造势，明确了这一点，就不会去浪费精力，浪费财力，做一些无谓的事情。

新店开业“借势”营销才能使巧劲



一般说来，一家小店开业，做好以下几个方面，基本上就可以达到新店开业的效果：

装修为开业造势

很多店在装修期间的促销是一片空白，十来天的装修期，店门口人来人往，白白浪费了，其实这时可以做一个显眼的大喷绘，一个临时性的广告，花费不是很多，100元多点就可以，广告内容可以是即将开业的品牌形象宣传，也可以是开店促销的一点透露，还有一种省钱的方法就是拉一个条幅，上写“距某某店开业还有多少天”，也是不错的，造成顾客的期待与好奇心，为即将开业造势。

另外制作精美的招聘广告也是宣传品牌的好机会，很多店只是简单地写个招聘二字或几句招聘要求；因为开店必然要涉及招聘导购人员，精美的招聘广告有时意义大大超过招聘本身，起到很好的宣传作用。其实我们以前也看到一些公司在报纸上通过整版的招聘广告来显示公司的实力，道理与这个是一样的。

借周末为开业造势

可以不相信什么良辰吉日，但开业时间的选择是很重要，要尽可能网罗最多的顾客，造成轰动的效果，一般是选在周五与周六开业是最好的，因为一周当中这两天是人最有购物感觉的两天，也是人流量最多的时候；顾客是有从众心理，喜欢热闹的，喜欢人多的。有的店主说得好，甭管今天做了多少业绩，看着人多就舒服。

借气氛为开业造势

开业一定要有开业的气氛，要让顾客知道你是在新开业，我不卖成什么烟花，但一定要想办法搞些花篮，至少要有八个，太少了不行，没有气氛；当然如果条件允许，也可以有拱门，一些人会搞些乐队之类，其实是没有必要，就像烟花一样，显得俗气且不匹配；开业气氛的营造是增加进店率，另外音乐也是非常重要的，而且一定是要有动感的音乐，没有音乐的店面是可怕的，开业时当你试着把音乐停下来，人们说话的嘈杂声一下子就凸显出来，大家会一下子显得不知所措，音乐声掩盖了人们的嘈杂声，同时也增加顾客的安全感。

感，静悄悄的店面让女性顾客缺乏安全感，不利于放松心情购物。

借促销为开业造势

由于长期养成的习惯，如果开业没有一些促销之类，顾客会不适应，其实并不是要求卖赠商品有多大价值，也并不是要求一定要让利；新饰界饰品店开业的促销一般是办理白金卡，由于我们的白金卡做得很特别很精致，市场上一般是见不到的，女孩子一见就喜欢，特别是背面有三行字，谁见了谁高兴：“谨以此卡送给成功女性时尚女生有女人味的女人”，所有的女性都能对号入座；而且白金卡促销与一般的卖赠打折是不一样的，卖赠打折是一次性，而赠送白金卡可以增加顾客的黏性，促使顾客二次再次购物。

当然如果是一张普普通通的贵宾卡，则没有这种神奇效果，很多人拿了就扔了，但新饰界的白金贵宾卡不同，因为她不但是一张卡，更是一件工艺品，具有收藏价值，女孩子舍不得，这也是当初制作白金卡时首先考虑的，所以造价也不便宜，是一般贵宾卡的四五倍左右。很多店在制作贵宾卡时，关注的是打多少折，还有一些可笑的解释权之类的套话，而我们把注意力放在卡的工艺性收藏性上，从更深层次来阐述贵宾卡，这是我们的独创。

借商品为开业造势

新店开业，顾客进店，顾客图的是新鲜，而我们则要让顾客有购物的体验；当顾客有一次在店中购物的体验后，下次来，就有熟客的感觉，下次来心情就会放松；这就是为什么我们理发喜欢去熟悉的理发店而不会每一次都会去换一个地方；另外当顾客选购了第一件商品时，会大大增加购买其他商品的购买欲望；这就是为什么本来我们到超市只是为了买一瓶洗发水，最后搞了一大堆东西回来。

所以准备一些价廉物美，人人都可以购买，多一个不多，少一个不少的商品，是非常有必要的；例如超市常常会把鸡蛋、洗衣粉、食用油做为此类商品；新饰界饰品店开业时总是会多准备一些小耳环，小戒指，指甲油之类，也是这种商品。

(中华家纺网)

青羊区汪家拐商会隆重成立 打造一对一部门专属服务



本报记者 喻永国

性商会。

据了解，成都市青羊区汪家拐地处成都市闹市区，紧邻天府广场西北角，该区域有着丰富的商业资源。汪家拐商会的成立，搭建创造了汪家拐企业与政府沟通平台，为汪家拐招商引资、为辖区企业解决切实问题，为企业创造企业发展之家，实现企业、政府联盟互赢。汪家拐商会的成立，将整合辖区内所有资源，首先满足内需，比如辖区内的大型会议、活动首选辖区内酒店；达到资源有效利用，拉动辖区内企业发展。

第一届会长袁清和说，当选成都市青羊区汪家拐地区商会会长，备感荣幸，同时也感到一种责任。作为商会会长，怎样解决会员企业的需求，这是需要颠覆传统商会概念的思维。今天的中国进入了金融大爆发时代，小商

人时代已经结束，过去单打独斗的经营模式已不符合现代经济规律，大企业时代已经来临，紧密团结，相互依托，包容与开放，抱团发展，集创新的智慧与资源的整合高度的强强的联合，利益的价值空间才会增大。同质化的竞争让中国现时代的物品超饱和状态，超饱和的物质造成市场的白热化竞争，让企业的经营利益难以维持正常的生存和发展。与其说，把企业这样干下去，还不如说把企业这样耗下去，这样的经营企业就是浪费时间。

企业要与时俱进学会变革，根据时间空间时代环境进行调整。今天的时代唯有抱团联合才能创新和主导市场。汪家拐商会成立后，将打造一对一部门专属服务模式。

成都市青羊区汪家拐街道办米佳蓝书记在接受记者采访时说：我们政府天天招商引资，引进来的企业怎样才能更快捷更全面更有力度的为他们服务好，一直是他们心里的一块石头。成立像汪家拐商会这样的以商会民间组织的模式架起与政府沟通的桥梁，以商会各会员组织互助互惠，和抱团的发展的模式。做强企业，做大企业，实实在在地帮助企业把口头语变成实际行动是政府和企业共同的心声和愿望。

成立大会上，四川省工商联副主席钱卫东等还为四川同学财富联盟投资股份有限公司、成都农村商业银行股份有限公司青羊支行、哈尔滨银行股份有限公司成都分行、成都中小企业融资担保有限责任公司等副会长企业单位授牌。

苏州楼市：渠道营销多样化吸引眼球

正所谓做营销要“十八般武艺样样精通”，这样才能在市场上获得较高的关注，对于开发商也是如此。以至于营销渠道的多样化成为行业内共识，除了运用成本较低的派发传单进行商品促销之外，各个开发商的创意营销策略确实也能让众多购房者眼前一亮，进而为项目聚集了大量人气。

借名人炒作 提升曝光度

4月12日，由苏州绿城联合苏州日报报业集团主办的“桃花源·马未都文化论坛暨绿城桃花源案名发布会”活动，邀请了央视《百家讲坛》主讲人、观复博物馆创办人及现任馆长、收藏大家马未都、著名作家范小青、叶兆言、曹林娣等文化名人。苏州绿城借助收藏大师马未都先生的一句“中国不会有第二个苏州，苏州不会再有第二个桃花源”。再加上众多全国性主流媒体的到场，对绿城苏州地王项目的每一步动作进行了大肆的宣传，赢得了业内同行以及媒体的高度

关注，提升了曝光度。

更换名目 吸引眼球

未见其人先闻其声，一个项目的宣传，最需要有个好“名称”。在苏州市场上，也不乏有开发商为加大宣传力度而更改名目的做法。如位于吴中东山区域的水路十八湾，本月就更名为庄子，既有将别墅称“庄”之意，也有暗示宜居逍遥之内涵。还有预计在7月推出的姑苏桃花源五期，现已定名为金山别墅，虽然桃花源更适合别墅之称，但是见得多了便俗，容易给人造成听觉上的疲劳。更名之后的金山别墅再辅之以优美的环境和优越的区位，更能抓住购房者的心理。

抽奖活动 百分之百获奖

抽奖活动，也是开发商百用不厌的营销策略之一，这类抽奖活动的奖品通常都较为实用和有吸引力，购房者的接受度较高。在2013苏州春交会上，保利居上推出“保利大转盘大奖”赚“回家”活动，推出实物大

奖电烤箱、天堂雨伞以及各种优惠券，现场吸引众多置业者的驻足，场面十分火爆。

开发商以实惠让利于购房者，不仅可以让购房者得到切实的实惠，同时对于调动气氛和聚集人气也发挥了不可或缺的作用。

在逐渐降温的四月苏州楼市，开发商也是使用了浑身解数大力做营销渠道，相互之间的竞争不断加剧，都只为吸引购房者的关注。

其实，开发商及楼盘的竞争，不仅仅是营销渠道的竞争，也不是简单的低价优惠的竞争，而是通过口碑及品质不断对其自身价值的挖掘，以获得购房者的认同，从而达成交易。

(姑苏晚报)

遗失启事

李昌忠租赁保证金伍万元正的收据遗失，编号为5010933。

特此申明。



大江工业公司全力打造特种车桥第一品牌

大江工业公司始终坚持“特种差异化、品牌专业化”的差异化经营战略来逐步占领国内汽车起重机、非公路运输车辆、以及特种车辆和工程机械等领域车桥市场份额，并立志实现将大江“迈克”车桥打造成为“中国特种车桥第一品牌”的目标。

图为该公司车桥桥芯生产线上的员工精益求精、认真工作的场景。

马占超 摄影报道

锡柴国四机销量快速增长

今年1季度，锡柴国四系列发动机的销量同比增长达到410%。4月份，又获得了一汽解放、一汽客车、厦门金龙、苏州金龙、上海申龙、西沃客车、中通客车等多宗订单。随着国家全面实施国四排放标准的期限日益临近，锡柴国四机的销量开始出现快速增长的势头。

为了适应国家排放标准升级的要求，我厂从几年前就全系列搭建了国四产品平台，并开始了市场的培育。柴油、天然

气两种燃烧介质以及采用的多种技术路线，让不同的用户群体有更多的选择。一些创新的个性化设计，能够更好地适应用户的实际需求。经过北京、深圳等地用户的实际使用，锡柴国四机稳定的性能和可靠的质量被广泛认可，成为国内主要卡车、客车厂家首选的配套动力。自2008年投放市场以来，锡柴国四机的销量逐年递增。

(鲍桂林 何广山)

从线上到线下 从网聊到面聊

商会网成为商务社交的开拓者



大会辩论现场 记者 吴礼明 摄



商会网总编辑张雄杰在会上致辞。

记者 吴礼明 摄

■ 本报记者 吴礼明

2013年4月24至25日，由商会网主办，中国中小企业国际合作协会、APEC中小企业服务联盟、世界经济贸易联合会促进会、中国电子商务协会等联合支持的“2013商会大会”在杭州洲际酒店举行。商会网注重从线上到线下，从网聊到面聊，已成功举办四届商会大会，影响力越来越大。

今年有800家商会、协会参与协办，报名参加的企业家突破了8000人，已使商会网成为商务社交的开拓者”，商会网董事长何振明向记者介绍今年商会大会规模时，心中充满感激和感恩。

商会网总编辑张雄杰致词说，“我们在短短的2个月内就组建了两支有10位知名浙商、苏商、鲁商等不同领袖组成的企业家辩论队，以正方、反方形式共同探讨在网络时代格局下，民企创新的新战略和发展新动力”，已成为本届大会的亮点。

围绕“民企创新究竟依靠政府扶持还是自主创新”这一主题，由袁岳和郑明治带队的辩论团展开了激烈辩论。郑明治带队的正方辩手支持民企创新依靠政府扶持，他们表示政府拥有的创新、政策、教育、科研、金融等资源在民企创新之路上发挥了不可替代的作用。一方面，政府应该采取各种政策上的扶持来推动企业创新的积极性；另一方面，政府应该提供资源支持，以帮助企业提升自身的创新能力，使其适应市场的需求。

大会在深入剖析新科技时代背景下民企面临的创新困境的同时，也为企业家们寻找到了创新灵感，为中国民营经济更好地发展和创新指明了新的方向。因此，2013年商会大会是一场论辩新科技的年度盛会，是一场引领创新的脑力风暴，是一个展望新动力的完美旅程。